



10月28日上午,黄山徽州晒秋暨微信直播大赛启动仪式在徽州区呈坎景区举行。据了解,此次活动自10月28日开始,至11月30日结束。在此期间,利用微信号发黄山晒秋、民宿客栈、农家乐类主题图文,在朋友圈直播分享黄山晒秋图片文字并@黄山市旅游委员会官方微信,即有机会赢得该旅委组织的评比奖励。 记者 陈明文/图

开栏语 涓流成海、积土成山。社会由个人组成,每个人选择怎样的价值观、追求怎样的理想信念、秉承怎样的道德底线,决定了整个社会价值观的基础和面貌。

富强、民主、文明、和谐,自由、平等、公正、法治,爱国、敬业、诚信、友善,这24个字反映的是国家目标、社会取向、个人准则,是中国特色社会主义的本质要求,践行社会主义核心价值观,是全体公民的立身之本。为推动全省核心价值观建设向广度和深度拓展,市场星报今起开设专栏,集中介绍全省培育践行社会主义核心价值观的特色做法经验,努力让弘扬核心价值观形成全社会大合唱。

瑶海区40多家企业负责人宣读《传递诚信宣言》 “小苹果”唱响合肥“诚信季”



星报讯(解琛堂所记者李婉婷)“我种下诚信种子,终于长出了果实……你是我的诚信小苹果,怎么爱你都不嫌多……经济繁华一片,有诚信,更加的火!”9月12日,一曲经过精心改编的“小苹果”唱响了合肥“诚信季”,瑶海区40多家企业负责人带头宣读《传递诚信宣言》。而这,仅仅是合肥市瑶海区培育和践行社会主义核心价值观“诚信季”的一个缩影。

“人性之美,莫过于诚,诚为一切善法之源;人性之贵,莫过于信,信是人生立世之本……”在这份《传递诚信宣言》中,企业代表们集体表示,将弘扬中华民族诚实守信的传统美德,把诚信作为企业发展的基础,塑造“诚信瑶海”的良好形象,牢固树立重品牌兴信义、重质量兴市场、重承诺兴服务的诚信理念,将诚信深植企业文化,严格履行纳税义务和社会责任,实现企业效益与社会效益的和谐统一。

据了解,今年以来,瑶海区培育和践行社会主义核心价值观围绕“24个字”核心内容,开展了一系列主题宣传

教育活动,其中以“爱国敬业诚信友善”为主题的实践活动最为引人注目。

“社会主义核心价值观应该成为我们共同的价值追求。瑶海开展这一系列活动,其目标是将我们身边更多优秀的、感人的人与事彰显出来,带动更多的群体和个体加入到社会主义核心价值观的宣传教育活动中来,增进和谐、提升幸福,为共筑中国梦添砖加瓦。”瑶海区相关负责人对市场星报记者表示,在瑶海,越来越多的群体和群众加入到培育和践行社会主义核心价值观活动中来,“24个字”已经逐步深入人心、唱响瑶海。

省消防总队评选出 十大优秀消防带兵人

星报讯(倪梦然 记者 鲁龙飞)笨人不走聪明路、带兵的资格证……市场星报记者昨日从省消防总队英模典型事迹报告会上获悉,我省日前从全省5000名消防官兵遴选出十大优秀消防带兵人,当天,陈红涛等人现身说法,用自己的经历,诠释了全省5000多名消防官兵英勇事迹,无愧于自己的一身橄榄绿。

在村里设立合格网店 5000元奖励送给你

星报讯(陈振强 王雨虹 巩彬 记者 杨文艺)近日,界首市设立电子商务产业发展基金1000万元,主要用于传统企业电子商务创新和农村电子商务发展,鼓励个人或企业自主创业。为实现到2015年底电子商务行政村全覆盖,该市规定,在村设立的网店,经验收合格的给予5000元奖励;评为示范村的,每村奖1万元。

天然气管道爆裂 大火烧了一个小时

星报讯(李琦 谢磊 记者 胡昊)10月27日下午17时许,滁州滁来路官山小学附近,一处天然气管道发生管道爆裂事故并引发大火。由于地处学校附近,情况十分危急,经滁州消防和交警等部门联手救援,大火在燃烧了约一个多小时后,被成功扑灭。目前,当地相关部门正对火灾进行进一步调查处理。

与“瘾君子”恋爱 90后女孩为“爱”购毒

星报讯(朱金友 记者 曹开发)近日,宣城市宣州区人民法院判决一起非法持有毒品案,被告人李丽丽获刑八年。

90后的李丽丽交友不慎,与吸毒人员杨超谈起恋爱。2012年春节期间,杨超要求李丽丽购买毒品供其吸食,“听话”的李丽丽遂与老乡刘立军联系购买冰毒事宜。案发时,公安机关从李丽丽处查获冰毒72.3克。(以上人名均系化名)

省人社厅学习贯彻十八届四中全会精神 确保今年各项改革任务年底前全面完成



星报讯(谭全武 记者 祝亮)10月28日上午,省人社厅召开专题会议,学习贯彻党的十八届四中全会精神。省委组织部副部长,厅党组书记、厅长刘莉传达了十八届四中全会精神和全省领导干部会议精神,并对深入学习宣传贯彻四中全会精神,落实省委书记张宝顺讲话要

求,认真做好当前人社工作进行了具体部署,提出了明确要求。

刘莉表示,省人社厅将认真组织实施改革工作要点和施工方案确定的改革事项,尽快形成改革成果,确保今年各项改革任务年底前全面完成。在就业方面,将积极做好高校毕业生就业工作,确保高校毕业生就业率不降低、有提高。积极开展“就业提升年”活动,深入实施“落实鼓励就业创业政策集中推进行动”、“青年创业计划”,统筹做好城镇就业困难人员、农民工等群体就业,妥善做好化解产能过剩企业职工再就业工作,

确保全年城镇新增就业63万人,城镇登记失业率控制在4.5%以内。在推进社保扩面征缴方面,组织实施以养老、医疗保险为重点的全民参保登记计划,深入开展“全民参保推进年”活动。加快“老字号”群体补助的发放,年底前基本完成“以船为家”渔民就业、技能培训和劳动保障相关任务。扎实推进老农保与城乡居民制度衔接工作,全面实施城镇居民大病保险全覆盖。积极推进社会保障“一卡通”建设,年内全省持卡人数达到3600万人。

万众瞩目 伊路有你

——10.25-26 华邦·伊赛特家居汇4周年侧记

2014年10月25-26日,华邦·伊赛特家居汇4周年庆典荣耀开启。本次活动不仅有买家具送整屋家电、苹果全系产品大抽奖、摇微信送免费家具、会员积分大兑礼等,更有首届建材家居博览会开启,为合肥市民打造了一场家居饕餮盛宴。

作为合肥高端的家居卖场,华邦·伊赛特家居汇四周年庆典,成了合肥广大业主的备受关注的最大期待。

为了感恩回馈消费者,商场特别推出“买家具送整屋家电”的大优惠政策。消费者们购物满额即送创维42寸液晶电视、美的空调、海尔洗衣机等。没有噱头,只有实实在在的实惠。现场,超豪华的品牌阵容、超诱人的周年庆礼品引爆消费者抢购热情。

与此同时,在华邦·伊赛特家居汇B馆二楼,会员积分兑换礼品的活动也在如火如荼的进行着。活动期间,在华邦伊赛特任一品牌下

单,并在商场购物收银台统一交款,即可免费办理VIP会员卡,凭会员积分兑换礼品,欧式瓷器套装、按摩器、电炖锅,都成为会员们争抢兑换的“炙热礼品”。

最激动人心的,莫过于“苹果全系大抽奖”了。每天下午5:30,准时开始,全民期待。为保证活动的公平公正,主持人特邀现场观众上台参与抽奖,随着一个个号码的公布,一声声呐喊,苹果大奖得主陆续产生。

